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На другому засіданні Координаційного центру з питань управління регіонами, що

постраждали від бойових дій або були тимчасово окуповані, обговорили ключові

аспекти підтримки внутрішньо переміщених осіб. Особливу увагу приділили

відновленню регіонів та реінтеграції територій, що зазнали наслідків війни. Засідання

очолив Віце-прем’єр-міністр з відновлення – Міністр розвитку громад та територій

Олексій Кулеба, а до його складу увійшли представники центральних органів влади,

парламентарі та начальники обласних військових адміністрацій.

“Координаційний центр – не лише майданчик для взаємодії, а й стратегічна

платформа для розробки комплексних рішень щодо відновлення та інтеграції
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Харківська обласна
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постраждалих регіонів, допомоги і підтримки людей. За дорученням Президента

України готується комплексна програма підтримки внутрішньо переміщених осіб, яка

буде ефективна і зрозуміла людям. Також триває робота над створенням єдиної

системи цифрових сервісів для ВПО, що забезпечить надання соціальної підтримки та

сприятиме їхній інтеграції в нові громади”, – зазначив Віце-прем’єр-міністр з

відновлення – Міністр розвитку громад та територій Олексій Кулеба. 

Учасники зустрічі розглянули питання формування державної політики внутрішнього

переміщення, забезпечення потреб ВПО, а також нормативного регулювання

реінтеграції тимчасово окупованих територій та перехідного періоду.

"Для Харківщини проблема переселенців є надзвичайно актуальною, адже в області

перебуває понад пів мільйона ВПО, які потребують комплексної підтримки. Харківська

ОВА працює над удосконаленням механізмів допомоги внутрішньо переміщеним

особам. Триває робота над забезпеченням житла, працевлаштуванням, доступом до

медичних і соціальних послуг. Одним із ключових напрямків є створення єдиної

цифрової системи для ВПО, що сприятиме оперативному та зручному наданню

допомоги. Спільними зусиллями продовжуватимемо підтримку людей, які вимушено

покинули свої домівки — реалізуємо План внутрішньої стійкості країни Президента

Володимира Зеленського", - наголосив начальник Харківської ОВА Олег Синєгубов.

За підсумками засідання було погоджено дорожню карту законодавчих ініціатив і

визначено план посилення координації з міжнародними партнерами для відновлення

регіонів та підтримки ВПО.
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